



# 政银携手送红利 最高信用贷款可达300万元 亿元 技改贷 成为企业技改 倍增器



永泰公司生产线

成本无止境增长的逆势环境给企业的生存和发展提出了更加苛刻的要求。特别是近几年来 随着原材料、人工成本急剧上涨 人民币对美元汇率的变化 更是让很多外贸企业雪上加霜。危机中 尽管企业技改必须投入 但是成本和效益也成为企业不得不考虑的因素。

技改贷的发放为企业送来了 及时雨 政策红利的支撑 促使企业更加坚定提升生产和管理水平 能够迎接新的发展机遇。永康市永泰工贸有限公司总经理胡德禄说出了不少企业的心声。技改贷 确实实实在降低了企业的融资成本 把政策红利转化成了实实在在的企业动力。

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日 记者在永泰公司生产车间看到 一条滑板车生产线上 全自动焊接机械手快速作业 一台台滑板车车架主体快速成型。通过工业互联网平台后台及时采集相关数据 实时更新动态信息 实现全方位数字化管理。

据悉 该生产线自7月份投入试运行以来 永泰公司一线员工数量减少70% 产能同比提升100% 品质平衡保障达到99%以上 能源消耗节省约28%。

胡德禄介绍 公司 一企一线改造投入超过720万元 前后耗时接近3个月。如此坚决快速地投入技改 与政府提供支撑有很大关系。该公司从市经信局与金华银行协力推出的 技改贷 项目获得了280万元的资金支持 让企业更有信心、更大胆去改革创新。

为了切实解决企业在技术改造中的融资难、融资贵问题 探索完善传统产业转型升级的生态支撑体系 我市强化有解思维和市场化手段 优化金融要素市场配置 在鼓励引导企业多渠道直接融资和间接融资的同时 加大了财政金融的扶持力度。

技改贷 的推出 在促进企业新旧动能转换方面和产业转型升级方面注入金融资金活力 为经济发展提供强大动力 让企业切实感受到了全市上下同心协力、落实突破推进产业转型升级的决心和气魄 也让企业切实感受到我市各部门为优化营商环境而改革创新、主动求变的担当。

技改贷 主要用于企业技术改造、数字化智能化改造、智能工厂建设、流动资金周转等生产经营项目 主要面向技术型改造企业和培育成长型企业。通过精准对接客户 针对不同企业提供差异化优质

金融服务 政府与金融部门通力合作解决中小企业融资难问题 项目总规模将超过1亿元。市经信局相关负责人表示。

据市经信局统计数据 今年1月至8月 我市已备案技改项目93项 总投资10.86亿元 其中设备投资7.64亿元。企业参与技术改造积极性较高 数字化、智能化改造意愿较强。

据金华银行相关业务负责人单荣庆介绍 技改贷 项目推出后 受到了许多企业的欢迎。针对一些技改需求强烈的企业 金华银行的工作人员会主动上门 了解企业生产、经营发展、当前资金运转、资金需求等状况后 为企业的技改项目量身定制 提供信贷资金支持 缓解了企业的资金压力。

短短两个月 技改贷 项目就已经授信2000多万元 款项落地600多万元。

## 五金产品国际 工业设计大赛 宣讲进高校

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日 第16届中国五金产品国际工业设计大赛宣讲团走进杭州职业技术学院、浙江工业大学、浙江科技学院 与高校师生面对面 探讨设计驱动创新的新路径、新理念和新方法。

### 校企互动 直面需求

据悉 此次中国五金产品国际工业设计大赛以用户体验为中心 探索设计与时尚、科技及商业之间的联系 以领先技术践行可持续发展环保理念的新路径。大赛致力于通过高水准的赛事 寻找和挖掘有潜力的设计新秀 搜罗有价值的设计作品 探索高校与产业界协同创新的新思路。届时 全国高校的工业设计专业院校学子将进入这次盛大赛事的巅峰角逐。

宣讲会上 五金产品工业设计大赛主办方与大专院校师生共同回顾设计的变革 分享优秀设计的理念及作品 共同展望设计的未来。现阶段 我市工业设计发展迅速 全方位链接五金产业上下游 提供高端增值服务 推动全市传统产业转型和新兴产业孵化发展 引领产业创新和城市升级 能够为各大院校的优秀人才提供广阔的发展空间。

### 精准匹配 共建平台

目前 我市拥有超过2.6万种工业制品 是我省制造业重地 也是省级工业设计示范基地 正从中国五金之都 向世界五金之都 迈进 产业在大力提升的同时越来越呼唤和需求工业设计的引领。中国五金产品国际工业大赛已成为一个享誉全球的优质平台 每年吸引来自全球各地的尖端设计师参与其中 进一步吸引招纳工业设计行业上下游优质资源 整合国内外工业设计院校和创新设计成果 打通产学研、赋能金融、大数据、政务服务、展览展示、整合营销等全产业链供应链支撑 最终面向用户改善五金产品短板 推动国内五金产业长足发展。

高校有人才、有成果 企业有需求、有实践。五金产品国际工业设计大赛已成为一个设计与制造完美融合优质高效的平台 围绕制造业共性需求 提供基础研究、技术支持、成果转化、交流合作等的机会。浙江五金生产力促进中心总经理程凤秀说。近年来 大赛作为融技术与文化创意为一体 并充分展现时尚元素的载体 注重文化创意融合、品牌价值提升和用户体验 提升个性化定制、原创设计能力 深化产教融合、校企合作 加快培养基础性、技术型、应用型人才 在五金产业转型升级中的重要作用。

## 我市启动“金华老字号”申报工作

符合条件的企业可于本月23日前向市商务局报送资料

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日 记者从市商务局获悉 第四批 金华老字号 申报工作目前正在有序开展。金华老字号 的申报和认定工作每两年开展一次 这是继前三批老字号认定工作完成后开展的第四批老字号申报活动。

市商务局相关负责人介绍 为保护和传承我市具有传统文化和悠久历史的老字号品牌 推动品牌振

兴和创新 发展 着力打造市场知名度高、群众认可度广、行业引领度强的传统品牌 不断挖掘和提升老字号的品牌价值、经济价值和文化价值 金华市商务局决定组织开展第四批 金华老字号 的认定工作。

接下来 我市将积极推荐符合条件的老字号申报 市商务局认真指导有关单位如实填写申报材料 并做好资料审查。相关符合条件的企业可于9月23日前向市商务局报送相关资料 金华市将组织有关机

构和专家进行评审。

据悉 申报 金华老字号 的企业必须具备老字号认定的条件 如拥有商标所有权或使用权 品牌创立30年以上(含30年) 传承独特的产品、技艺或服务 通过企业申报、提交资料、市级审核、专家评审、媒体公示等认定程序 最终由专家和评审组认定为 金华老字号 。

截至目前 我市拥有金华级以上 老字号 企业7家 他们承载我市独特文化、技艺和服务。

礼

文

永康市创建文明卫生

永康市融媒体中心

宣